
 

 
Setkání vedoucích pracovních skupin pro tvorbu Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb 

v Ústeckém kraji na období 2014 – 2017 

Dne 17. 9. 2012 se v rámci projektu Podpora plánování a transformace sociálních služeb v Ústeckém kraji 
uskutečnilo druhé setkání vedoucích pracovních skupin vztahující se k tvorbě Střednědobého plánu rozvoje 
sociálních služeb v Ústeckém kraji na období 2014 – 2017.  

Vedoucí pracovních skupin byli informováni o realizaci ostatních aktivit projektu a bylo jim zadáno 
vypracovat ve spolupráci jejich pracovních skupin popis aktuálního stavu sociálních služeb a dalších forem 
pomoci za danou oblast a lokalitu.  

Dále byl účastníkům setkání představen nově plánovaný projekt navazující na současný projekt Podpora 
plánování a transformace sociálních služeb v Ústeckém kraji, v rámci kterého bude dokončen Střednědobý 
plán rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na období 2014 – 2017 a bude zahájena aktivita pro 
příspěvkové organizace kraje – audit kvality a podpora aktualizace standardů kvality. Cílem bude také 
vytvořit plány rozvoje jejich služeb, které budou zpracovány v kontextu s ostatními službami v lokalitě.  

Při setkání byli vedoucí informování o způsobu čerpání a vykazování výdajů za občerstvení ze setkání 
pracovních skupin v regionech a proplácení výkazů práce. Dále byli pozváni na cyklus informačních 
seminářů pro veřejnost realizovaných v rámci projektu „Katalog sociálních služeb, zkvalitnění jejich nabídky 
a vzdělávání jejich poskytovatelů“. Zároveň jim byly představeny další projekty Ústeckého kraje a podány 
informace k dotačnímu programu Podpora sociálních služeb a aktivit  zaměřených na rodinu 2013.  

Další setkání vedoucích pracovních skupin bude probíhat individuálně v průběhu měsíce listopadu 2012 
formou konzultace nad pracovní verzí popisu aktuálního stavu sociálních služeb a dalších forem pomoci za 
danou oblast a lokalitu. Společné setkání se uskuteční v lednu 2013.  

Setkání finanční skupiny probíhají od měsíce září 2012 vyčleněně ze setkání vedoucích pracovních skupin 
a bude jim věnována samostatná zpráva.  

 

 



 

 



 

 

 


